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[Ville, date]


Madame la Députée [nom de la députée],
Monsieur le Député [nom du député],
En tant que membre du Regroupement québécois de la danse, je joins ma voix à la sienne et à celle de la Coalition La culture, le cœur du Québec qui représente plus de 150 000 artistes professionnels, artisans, écrivains et travailleurs culturels de toutes les régions du Québec. La Coalition milite en faveur d'une augmentation significative du financement public des arts et de la culture au Québec. Par ses actions, elle veut rappeler constamment le rôle incontournable de ce secteur d'activités dans le développement de l'identité québécoise, la qualité de vie des citoyens des villes et des régions et la prospérité économique de tout le Québec. La Coalition a publié en juin dernier un Plan d’Action pour les ressources humaines en culture, afin que soient incluses, dans la Politique culturelle renouvelée, les mesures et ressources nécessaires à une vie artistique et culturelle forte.
La Coalition vient de publier une étude sur les impacts économiques des arts et de la culture au Québec. Intitulée Pour la culture : cinq propositions pour une Politique économique adaptée aux arts et à la culture, elle est l’œuvre de deux économistes et a été réalisée en vue des consultations prébudgétaires du gouvernement québécois. 
Les auteurs de l’étude recommandent d’augmenter progressivement la part du financement public en culture vers une cible de 2 % d’ici à trois ans ; de valoriser la création artistique ; de bonifier les incitatifs fiscaux afin d’équilibrer le financement public et privé ; de favoriser l’investissement privé en apprivoisant les meilleures pratiques de collaboration des secteurs public et privé ; et enfin de mieux encourager l’entrepreneuriat culturel avec des services adaptés.

Pour toutes ces raisons, le gouvernement du Québec doit rehausser de façon substantielle ses budgets consacrés à la culture afin qu'ils atteignent enfin 2 % de ses objectifs de dépenses annuels. Cette augmentation est essentielle au maintien d'une culture québécoise dynamique. Ceci est d'autant plus vrai alors que le secteur des arts et de la culture est lui aussi confronté aux exigences de la compétition internationale. C’est pourquoi, nous sollicitons votre appui à nos revendications. 

Je vous remercie à l'avance, Madame la Députée, Monsieur le Député, de votre soutien.

[Votre nom]
[Votre titre et le nom de votre organisme, si applicable]

[Votre adresse courriel]
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